LogiLink Anschlussdose unterputz HDMI X 2 weiß

Artikelnummer 991083208

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

LogiLink Anschlussdose unterputz HDMI X 2 weiß

Produktbeschreibung:

HDMI Wanddose mit 2 HDMI Buchsen

HDMI Wanddose von LogiLink mit 2x HDMI Buchse (Wanddose) auf HDMI Buchse (intern). Der interne Anschluss erfolgt über ein kurzes HDMI Kabel mit HDMI Buchse. Unterstützt Standards bis HDMI High Speed with Ethernet. Vergoldete Kontakte und geschirmt.

- der interne Anschluss erfolgt über ein kurzes HDMI Kabel mit HDMI Buchse.
- unterstützt HDMI High Speed with Ethernet.
- vergoldete Kontakte
- geschirmt
- Farbe: weiß

Technische Details:

Anschlüsse und Schnittstellen

Anschluss 1

HDMI female

Anschluss 2

HDMI female

Geschlecht

Female connector/Female connector

Verbindungskontakte Beschichtung

Gold

Design

Produktfarbe

Weiß

Gewicht & Abmessungen

Breite

86 mm

Höhe

86 mm

Länge

18,2 cm Gewicht 100 g

Produkteigenschaften

Zubehörkategorie Patch-Panels, Anschlüsse und Komponenten

Produkttyp Anschlussdose, Unterputz

Farbkategorie Weiß
Farbe Weiß

Weitere Bilder

